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BIE H. ATEITEATH/ARAITE/ATH-20/File no. ITM/RTI/March.20
AR 3surefir Atgw Rae '\‘i?ﬁl'lﬂ'llndian Institute of Tropical Meteorology

(IRT WIFR, T—'ff e #9Te FT ORI ST / An Autonomous Institute of Ministry of Earth Sciences, Govt. of India)

1. g1 T8I U3/Dr. Homi Bhabha Road,
QIYT9T/Pashan, g‘U'T/Pune -411008. {Id/India

ITSIMSETH/IREINS /BGL / IITM/RTI/March-20/ festieh/Date : March  2020.
\ 13 MAR 2020
qar #/To,
Shri Shyamlal Yadav,
B-1/B, Sector-10,
NOIDA,
Gautam Budh Nagar,
Pin : 201301

R /sub: Eer @R sffAwsE 2005 siceia SRR SoT FT |
Seeking information under RTI Act, 2005

Heel/Ref. :  HREINTS 3MAEATT 5.17.02.2020, S Rk 26.02.2020 v rfamsan
ITEISETH T uIed g3 |

RTl application dated 17.2.2020, which was received at CPIO, liTM on 26.02.2020.

HEIET /Dear Sir,

FUAT G 3uderd fawa  H@eeh ReAlF 17.02.2020 & 3¥edy :@, S A

26.02.2020 I 38 FIATET EGRT Ied fomam arar § |

Please refer to your RTI application dated 17.02.2020, which was received by this office on
26.02.2020 on the above mentioned subject.

THIH/3MREBS/2019 -20, feAAi® 05.03.2020 T WrUw/125/ AREE/2020 3TAR
Teferd 3SR gaRT Yerd fFar a1 39 s9F A Holvel ¥ |
The reply provided by the concerned office vide no. ACC/RTI/2019-2020 dated 5.3.2020 and

PS/125/RT1/2020 dated 13.03.2020 is enclosed herewith.



IfE 3T FEer 1 AOHR JAETA H uRT 19 F IFAR AT Fe TS g, ar
39 59 99 Fr witT & 30 AT & i) rfehy witeor &, a1 & d9d 8 |

In case you intend to prefer an appeal as per section 19 of the Right to Information Act, 2005,
you may do so to Appellate Authority, within 30 days of the receipt of this letter.

el wif&rY / Appellate Authority :

ahEY I . «'rF-G_I’H@ZIT, fAer® / Prof. Ravi S. Nanjundiah, Director

a3l AN AT EAT / Indian Institute of Tropical Meteorology

sf. gWeft smar Us, 9rwTOT, YOT - 411 008/ Dr. Homi Bhabha Road, Pashan, Pune - 411 008.

3T9ehT / Sincerely,
2

(31s]9H §TSIRT) /(Anupam Hazra)
dofas -uw qur FIA.G I, IFEIMSATH

Scientist F & CP10, IITM

Copy to: i oodd Lodli Roadl .
1. Ministry of Earth Sciences, New Delhi‘with reference No MoES/29/102/2020-RTI dt.19.2.20.

/IP Section - for upload in RTI page.

3@52;9?’5!»1’2;@ ,3103/20,,0
(3<I9H §1SIT) /(Anupam Hazra)

Scientist F & CPIO, IITM



PURCHASE SECTION

Dated :13.03.2020
Sub: RTl information sought by Shri Shyamlal Yadav, Noida

Ref : ITM/RTI/February/2020 Dt.26.02.2020 received from CPIO, ITM

This has reference to RT! Application No.MOOCD/R/E/20/00012 Dt.17.02.2020 received from
Shri Shyamlal Yadav, forwarded by CPIO, /ITM requesting the following:

Query: Details of all contracts given to various Multilateral agencies, Bilateral agencies and
consulting firms (like Deloitte, Privewaterhouse Coopers, Mckinsey, KPMG, Emnst &
Young since June 01, 2018 by your Ministry and other offices under your Ministry. 1
need this information as per Name of firm or agency / Details of work / duration of
work / date on work completed / Total money given against the contract / Any other
relevant information.

Reply: The Purchase Section has not placed any order nor executed any contract with above .
referred agencies. Hence, the information in this regard may be treated as NIL

Submitted for kind information and further necessary action.
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Dr. Anupam Haz;a,é. F/CPIO

n PL. .§afwm’1) 40 RTI GU??Q"W‘
2.) C"P ‘o CPTO, MoES.

D) LiP o wploaling .

-2 RS




Indian Institute of Tropical Meteorology, Pune - 08.

Accounts Section
No. ACC/RT1/2019-20 A Dt. 05.03.2020

Sub: RTIinformation sought by Shri Shyamlal Yadav, Noida-201301.
Ref: Note No. IITM/RTI/February/2020 dt. 26.02.2020 received from CPIO.

This has reference to the above note and subject. The information requested is as
follows:

1. Details of all contracts given to various Multilateral agencies, Bilateral agencies
and consulting firms (like Deloitte, Privewaterhouse Coopers, Mckinsey, KPMG,
Ernst & Young since June 01, 2019 by your Ministry and other offices under your
Ministry. I need this information as per Name of firm or agency/Details of
work/duration of work/Date on work completed/Total money given against
the contract/ Any other relevant information.

Reply: Nil.

n=

LACD- Accounts Officer

Dr. Anupam Hafa, c. E & CPIO
P Pl Jornaod to RTT applli ot

guA 2T,
g_&b ﬁg\oglw%




